

В Москве стало на треть меньше памятников, находящихся в аварийном состоянии - Собянин

03.03.2015

В 2014 году в городе была проведена большая работа по восстановлению памятников. Об этом заявил мэр Москвы Сергей Собянин во время заседания Президиума городского Правительства, где были подведены итоги выполнения плана по реставрации объектов культурного наследия столицы.

Стоит подчеркнуть, что мероприятия по реставрации объектов культурного наследия в Москве проходили при активном участие федеральных органов власти, бизнес-сообществ, религиозных организаций и, естественно, с помощью городского бюджета.

По словам градоначальника, количество объектов, нуждающихся в ремонтных и реставрационных работах, сократилось более, чем на треть.

В 2014 году было отремонтировано 393 объекта культурного наследия, среди которых 89 отреставрированы на деньги из федерального бюджета, 137 - за счет бюджета столицы и 167 - помогли отреставрировать частные инвесторы.

Среди таких объектов культурного наследия - комплекс зданий музыкальной школы имени Гнесиных на Знаменке, Дом Гагарина на Страстном бульваре, особняк Свешниковой на Большой Полянке, Оперный дом в Царицыне, Дом Куракиных на Новой Басманной улице, церковь Святого Климента на Пятницкой улице, Зелёный театр на ВДНХ и другие.

Как сообщает руководитель Департамента культурного наследия Александр Кибовский, в этом году планируется отремонтировать 336 памятников, большинство из которых также будет отреставрировано за счет частных инвесторов.

Адрес страницы: <http://arbat.mos.ru/presscenter/news/detail/1628073.html>

[Управа района Арбат](#)